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Recadrer une photo (Photo00 sur le CD-ROM) 

 

 

La photo ci-dessous présente une légère erreur de cadrage, ce qui fausse la perspective et 

donne l’impression sue l’église est penchée : 

 

 

Le photographe a aligné son cadrage sur la 

façade gauche de la photo, alors qu’il aurait 

dû soigner la verticalité sur la partie centrale 

pour avoir une perspective correcte, le point 

de fuite se trouvant vers la droite. 

 

 

 

 

 

 

 

Nous allons donc faire légèrement pivoter la 

photo et la recadrer. 
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Dans PHOTOED, la procédure est la suivante : 

 

• Ouvrir l’image 

 

 
 

• Sélectionner la commande « Image » puis « Pivoter » 

dans la barre de commandes en haut : 

 
 

• L’ordinateur affiche alors :  

 

Choisissez : 

• D’un angle de 

 

 

 

• 3 degrés 

 

 

• vers la droite 

• Cliquez sur « OK »  
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Le résultat obtenu sera le suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’image a été redressée, mais il faut 

maintenant lui rogner les bords pour la 

recadrer. 

 
 

Pour recadrer la photo, cliquez sur le bouton ci-dessous : il doit vous donner l’impression 

d’être enfoncé : 

 

 
 

Redessinez le cadrage de la photo en déplaçant la souris, clic gauche appuyé, le long du 

nouveau cadre que vous souhaitez donner. Ce cadrage apparaît en pointillés sur la photo : 
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Relâchez le clic gauche et observez le résultat. Vous pouvez corriger le nouveau cadrage en 

l’ajustant avec les points situés sur le pointillé : cliquez sur un point, maintenez le clic appuyé 

et déplacez la souris jusqu’à obtenir le cadrage parfait souhaité. 

 

Lorsque ce cadrage est obtenu, cliquez sur l’icône « copier » dans la barre de menus en haut 

de l’écran. 

 

Puis cliquez sur la commande « Edition » - « Copier en tant que nouvelle image » 

 

Vous obtenez le résultat suivant : 

 

 
 

Vous avez perdu légèrement les bords, mais votre image est redressée. 

 

Avant 

 

Après 

 
 

Lorsque vous avez terminé n’oubliez pas de sauvegarde la nouvelle image obtenue en lui 

donnant un nouveau nom. 

 


